[image: image4.png]L

=5

2j

10.£0° Vel

ol

2j




[image: image5.wmf]F

C

mH

L

R

m

5

,

100

,

100

=

=

W

=


1.
Dua buah beban terpasang paralel dengan sumber tegangan sebesar 
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Volt.   dimana daya totalnya sebesar 500 VA, 300 VAR lagging.  Jika beban kedua sebesar 100 W, pf 0,707 leading, maka lengkapi tabel berikut:

	
	Watt
	VAR
	VA
	pf
	Sifat

	Beban I
	……..
	……..
	……..
	……..
	……..

	Beban II
	100
	……..
	……..
	0,707
	Leading

	Total
	……..
	300
	500
	……..
	lagging


2.
Bila suatu rumah dengan sumber tegangan sebesar 
[image: image2.wmf]t

Cos

V

314

2

220

=

Volt memiliki beban total dengan daya kompleks S = (4000 + j3000) VA, faktor daya 0,8 lagging, ingin dilakukan perbaikan faktor daya agar menjadi 0,98 lagging, maka tentukan nilai C yang harus dihubungkan secara pararel.
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3.
4. Tentukan Fungsi Transfer  H(s) = 
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 dari gambar rangkaian di atas (soal no 3). Tentukan pula: Amplitude maksimum, frekuensi cut off, dan gambarkan respon frekuensi untuk amplitudenya.  
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6. 
7.
8. 
9. 

10.

Pada gambar diatas sepasang tanda dot (titik) yang menghasilkan fluksi yang sama adalah pada notasi …… dan …….  atau ……. dan ……..
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Tentukan nilai I1 dan V2.





Saat t = 0- kondisi rangkaian dalam keadaan steady state (mantap).





Tentukan:


V(0-)


V respon paksa/mantap untuk t>0


Vrespon transient untuk t>0


V respon lengkap untuk t>0 





Nilai � EMBED Equation.3  ���


Tentukan : 


a. Frekuensi Resonansi 


b. Faktor kualitas jika Bandwidth = 318,5 Hz 
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Bila suatu rangkaian kutub 4 memiliki persamaan dengan parameter Z sebagai berikut :


V1 = (1+j) I1 + (1+2j) I2  


V2 = (2+j) I1 + (2+2j) I2


Tentukan nilai V2 bila rangkaian kutub 4 tersebut diberi masukan dan beban  ZL=2+3j seperti pada gambar disamping.
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Tentukan parameter hybrid dari rangkaian kutub 4  tersebut.


V1 = h11 I1 + h12 V2


I2   = h21 I1 + h22 V2








Tentukan ZL agar terjadi transfer daya maksimum
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